

@今日女报 官方微信 irnbweixin

2014.8.22~2014.8.25 第2464期 社长、总编辑: 王伏虎 逢周二、周五出版

国内统一刊号: CN43-0016 邮发代号: 41-7

## 有一种前任女友叫代购,你要变客户了

这些病,确实是"吃饱了撑的"

娄底男婴商场失踪背后的故事

# 偷个男婴送父母,女大学生这样"尽孝"



-来,美女们就开始害怕"秋膘"。近年来,往往随着暑热退去,各地的"健身热"就会逐步升温,近日,一种叫做"'艾扬格'头倒顶"的瑜伽运动特别受爱美女性的青睐。据了解,这种锻炼不 仅能让女性瘦身、纤体,而且还可让男性强身健体,抵抗"富贵病"。图为8月19日福建泉州某瑜伽健身馆内,几名年轻人正在墙壁上练习"'艾扬格'头倒顶"瑜伽动作。

送母亲进站后,抵押在长沙火车南站的 身份证不见了,这名女子很气愤-

# 怎么送老人进高铁站?

#### ■凤网网事

爱煲"电话粥"的美女注意

### 株洲女子用苹果手机打电话 脸被烫伤留疤

前不久,株洲女子苏静用iPhone5S 手机和男友"煲电话粥",突然感觉手 机发热,挂电话之后,仍感觉左脸颊有 火辣辣的刺痛感,随后发现脸上有红 印。而且,几天之后,红印并没有因抹了 烫伤膏而消掉, 到株洲市人民医院就 诊,被诊断为"电辐烫伤"

近日, 苏静找到苹果公司iPhone 手机售后并拨打400开头的苹果公司 服务电话,客服人员说要把手机召回 再处理此事,但苏静担心手机在召回 过程中丢失, 拒绝寄回, 而公司坚持称

流程规定就是如此。近一个月过去了, 苏静仍没有等到对方的回复。

对于苏静的烫伤, 株洲市中心医 院烧伤整形科主任苏开新认为,这是 一个时间和温度叠加的过程。提醒大 家"打电话手机发热,脸部感觉到不 舒服时,就要立即停止通话。如果脸部 已造成烫伤,要赶紧就医。此外不要 将电脑长时间放在膝盖上使用,电脑 也需要散热,长时间接触皮肤也可能 造成轻度烫伤"。

## 最高法:下班顺路买菜出事算工伤

最高人民法院8月20日通报《最高人民 法院关于审理工伤保险行政案件若干问题 的规定》(以下简称《规定》)的有关情况, 明确职工在上下班途中工伤的四种情形。 一《规定》将于今年9月1日施行。

《规定》第六条规定:对社会保险行 政部门认定下列情形为"上下班途中"的, 人民法院应予支持: (一)在合理时间内往返 于工作地与住所地、经常居住地、单位宿舍 的合理路线的上下班途中; (二)在合理时间 内往返于工作地与配偶、父母、子女居住地 的合理路线的上下班途中; (三)从事属于日 常工作生活所需要的活动,且在合理时间 和合理路线的上下班途中; (四)在合理时间 内其他合理路线的上下班途中。

"什么是合理时间? 这个合理时间可 以说比较宽泛,用我们的话来讲就是应当 具有正当性。"最高人民法院行政审判庭 庭长赵大光表示,上下班有一个时间区域, 可能早一点,可能晚一点,比如下了班以 后,还要加一会儿班,或者是等交通的高 峰时段过了之后再回家,这些都属于合理

对于"合理路线"的范围,赵大光举例 称,"比如下班的途中需要到菜市场买一点 菜, 然后再回家, 而且是顺路, 是不是合理 的路线,是不是日常工作中所需要的必须 的活动呢? 我们认为都应当包括在内。所 以理解这一条规定, 我们要抓住一个关键 词就是'合理'。

■值班副社长/聂朝霞 ■主编/刘立稳 ■副主编/邓魏 ■本版编辑/刘立稳 ■美术编辑/王蕾 ■法律顾问/余中铸 邮政投递电话: 0731-82288114 发行监督电话: 0731-82216641 82333697